

云南大学扶贫工作简报

第7期

(总第66期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2018年3月7日

“著名书画家赵浩如先生书法作品捐赠仪式暨凤庆县脱贫攻坚工作推进会”在东陆校区举行

在全国两会召开前夕，为进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，坚决贯彻“打好精准脱贫攻坚战”和“坚定文化自信，推动社会主义文化繁荣兴盛”的要求，推进学校在凤庆县的“挂包帮、转走访”工作。3月2日，著名书画家赵浩如先生助力脱贫攻坚书法作品捐赠交接仪式暨凤庆县脱贫攻坚工作推进会在东陆校区举行。



凤庆县委书记陈昌砚、县政协正处级领导谢初明、鲁史镇党委书记杨绍宏，古典文学专家、书法家、云南大学知名教授赵浩如先生，副校长张力出席会议，校长助理赵琦华主持会议。



为助力文化扶贫、共建文化自信，经学校离退休处、校友总会多次对接，著名书画家赵浩如先生挥墨题词“云大书院”、“鲁史古镇”，作为文化瑰宝捐赠凤庆县，助力脱贫攻坚。凤庆县委书记陈昌砚、鲁史镇党委书记杨绍宏代表凤庆县接受捐赠并向赵浩如先生颁发捐赠证书。陈昌砚说，“感谢赵浩如先生对凤庆文化事业发展的支持，墨宝为凤庆县提升文化自信，打赢脱贫攻坚战打了一针强心剂，给我们树立了标杆和榜样，将切实管好、用好书法作品，将其用到文化扶贫工作中去，促进鲁史镇文化扶贫工作的开展”。



捐赠仪式结束后，凤庆县委书记陈昌砚同志汇报了凤庆县脱贫攻坚工作情况，对云南大学在凤庆县做出的成绩表示肯定，对学校多年来的真情真心帮扶表示感谢。并对下一步希望云南大学帮助协调解决的困难和问题做了报告。与会人员结合各自工作和扶贫点实际，对下一阶段精准扶贫提出了意见和建议。

会上，张力副校长回顾了学校关于凤庆县精准扶贫开展的主要工作并就凤庆县关于希望学校帮助协调解决的困难和问题做了一一回应，就如何做好2018年精准扶贫工作做了明确要求。张力副校长强调，2018年是全面贯彻落实十九大的开局之年，云南大学将在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，认真落实十九大关于做好脱贫攻坚工作的安排部署，进一步提升政治站位，增强脱贫攻坚紧迫感；进一步提高帮扶质量，确保帮扶项目推进；进一步强化责任意识，保证帮扶措施末端落实。用真心、动真情、使真力，助力凤庆县打赢脱贫攻坚战。

校长助理赵琦华就贯彻落实会议精神提了三点要求，一要认真落实会议精神；二要明确重点，夯实任务；三是要加强领导，密切配合。团结一致，齐心协力，扎实工作，努力开创凤庆县扶贫工作新局面，为全面建成小康社会做出应有贡献。

离退休工作部门党委书记段勇，离退休处处长韩红萍，校友总会秘书处秘书长唐晓敏，东陆校区综合管理服务中心副主任木立群，物理与天文学院副院长张俊，校长办公室正科级秘书王一荃，校医院主任医师陈云洁，物理与天文学院数字医疗技术中心老师郑家亮，艺术与设计学院党委委员陈有为，学校扶贫办相关人员等参加了会议。

报：省扶贫办、省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室、省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

送：校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委常委、校长助理

发：各院、各部门、各单位

共印 20 份
